

# malenovice

## slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, počasí posledních týdnů nám ukazuje, že léto to tento rok nechce jen tak vzdát, pohled do kalendáře ale neúprosně připomíná, že poslední říjnová neděle nás opět přepnula do zimního času, a výzdoba v nákupních centrech napovídá, že za dva měsíce už bude po Vánocích. Zkrátka a dobře – máme tu už listopad.

Rád bych se ale přesto ještě drobně ohlédl k jedné příjemné a významné události minulého měsíce. Ostatně dobrých zpráv není nikdy dost. V neděli 22. října jsme totiž v Obecním domě tradičně jako každý rok přivítali nové občánky. Letos se jich v Malenovicích narodilo celkem pět a já jim i jejich rodičům chci i touto cestou popřát, ať se jim v naší obci dobře žije.

A vám všem krásný a pohodový listopad...

Pavel Kuběna, starosta



V neděli 22. října jsme přivítali nové občánky, narozené v uplynulém roce.

## Mal Cup 2023 s netradičními disciplínami

Během posledního zářijového sobotního odpoledne se i za nepříznivého počasí uskutečnil na hřišti pod Obecním úřadem v Malenovicích další ročník tradiční soutěže v netradičních disciplínách MAL CUP.

Zúčastnění borci se utkali například v natahování bungee lana, hodů pивní bečkou, běhu přes překážky s nosítky, balancovníku, štafety a řadě dalších.

Závodníci neodradil ani déšť, přijelo celkem 11 týmů (1 tým = 4 lidé). Zajímavostí letošního ročníku pak byla účast doposud nejmladšího závodníka – tříletého chlapce.

Pořadí po všech dokončených disciplínách vypadalo následovně:

1. místo – SDH Lubno
2. místo – Ostraváci
3. místo – 3M + V

Děkujeme všem zúčastněným a sponzo-



rům. Budeme se na vás těšit zase za rok. SDH Malenovice

## Malenovičtí senioři na Pustevnách

Ve čtvrtek 5. října vyrazila skupina malenovických seniorů na další autobusový výlet, tentokrát na Pustevny.

Dopolední kávu v kouzelném Libušíně příjemně obohatila přednáška Davida Fiedora. V kulísách krásného, byť trochu chladnějšího babího léta si pak všichni prohlédli malebné stavby architekta Jurkoviče zvenčí, ti zdatnější poté vyrazili k soše Radegasta nebo vystoupali až ke kapli na vrcholu Radhoště.

Výlet se po všech stránkách vydařil, a tak není divu, že již na zpáteční cestě začaly padat návrhy, kam vyrazit příště...



Říjnový výlet malenovických seniorů na Pustevny.

## VÁNOČNÍ FOCENÍ S PEJSKY

Máte doma pejska a chtěli by ste s ním vánoční foto na památku? Jako minulý rok pro Vás chystáme ateliérové focení v horním sále obecního domu v Malenovicích 17.11.2023 od 15:30 hod.

Registraci zasílejte na e-mail: [blanka.duzikova@email.cz](mailto:blanka.duzikova@email.cz)

Cena  
sada 4 fotek - 150kč  
sada 6 fotek - 180kč

Platba v hotovosti na místě.

Fotky budou zaslány do 14 dní, elektronickou formou.



Těšíme se na Vás

Barbora Chromčáková a Veronika Gorná

## CVČ U Rosničky informuje

Milí děti, milí dospělí, listí ze stromu odfoukl vítr a s pozdním podzimem pomalu přichází předvánoční čas. Podzimních akcí v Rosničce byla spousta a já děkuji všem, kteří jste přišli – společně jsme si prožili krásná odpoledne.

Shrnu jen pro připomenutí. V sobotu 7. 10. ozdobili draci nebe nad loukami za kostelem, v pátek 13. 10. provoněla čerstvá zeleň Rosničky a ženy a děti si vytvořily krásné podzimní dekorace, v sobotu 14. 10. jsme společně vyšlápli na Lysou horu, a to hned s dvěma prvenstvími: Natálka byla na Lysé úplně poprvé a Šárka, ač byla na Lysé již dvakrát autobusem, poprvé ušla celou trasu po modré po svých! Klobouk dolů. Následnou sobotu proběhla Samoprodejní burza a následoval tábor Podzimní prázdniny v Rosničce. Ve čtvrtek se děti vyhopsaly v Hop Centru v Ostravě a odpočinuly si v solné jeskyni. V pátek následovala turistika s řízkem za od-

měnu a odpolední tematické tvoření.

**A na jaké akce se můžete těšit v listopadu?**

V sobotu 11. 11. zvu všechny na SVATOMARTINSKÉ ODPOLEDNE od 14 hodin v herně Rosničky.

V pátek 17. 11. proběhne Vánoční focení s pejsky od 15.30 v horním sále.

V úterý 21. 11. zvu malé i velké na PŘEDADVENTNÍ DÍLNIČKU od 16 hodin v herně Rosničky.

V sobotu 25. 11. proběhne tradiční AD-

VENTNÍ DÍLNA od 14 hodin v herně Rosničky. Přeji všem pohodové dny.

teta Blanka



## informace obecního úřadu

- Na webových stránkách malenovice.eu můžete v anketě hlasovat, zda preferujete konání **obecní veselice v termínu Borovské pouti**, nebo raději **samostatný Den obce** na přelomu srpna a září.

- Myslivecký spolek Borová Malenovice upozorňuje, že v **sobotu 18. listopadu** proběhne na honebních plochách v katastru Malenovic a Nové Vsi hon.

- Obecní úřad zve srdečně všechny příznivce ochotnického divadla na **představení Slavičí dům**, které sehraje v **úterý 21. 11. od 18 hodin** v Restauraci pod Borovou divadelní soubor z Bašky.

- V **sobotu 2. prosince** přivítáme v Malenovicích předvánoční čas. **Rozsvícení vánočního stromu a mikulášská nadílka** proběhne od 16 hodin na návsi. Od 17 hodin bude pak v Obecním domě pro děti připravena Mikulášská dílna a pro dospělé přátelské posezení.

- **Obecní kalendáře na rok 2024** se již finalizují v tiskárně. Jejich distribuce do domácností proběhne pravděpodobně na přelomu listopadu a prosince.



V neděli 1. října se konal nohejbalový turnaj družstev. Ve slušné konkurenci pěti družstev zvítězili J. Bakota a L. Novák.

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

## ADVENTNÍ DÍLNA

**SOBOTA 25. 11. 2023 v čase od 14 hodin**  
Srdečně zveme děti a dospělé na tradiční ADVENTNÍ DÍLNU v Rosničce. Přijďte si vyrobit adventní věnec, svíčky a jiné vánoční dekorace z čerstvé zeleně.

K dispozici bude prodej drobných doplňků ze dřeva a keramiky, stuhy, svíčky, korpusy i bodce.

Děti se mohou těšit na perníčky a čaj, dospělí na svačák ☺.

Vstupné 50 Kč, zeleň 50 Kč.  
Více info na tel. 724 144 368.

Těším se. Blanka

[www.urosničky.eu](http://www.urosničky.eu) / tel.: 724 144 368, 720 950 349 malenovice

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

## ADVENTNÍ DÍLNIČKA

**ÚTERÝ 21. 11. 2023 v čase od 16 hodin**  
Srdečně zvu děti a jejich rodiče na ADVENTNÍ DÍLNIČKU. Přijďte si vychutnat předvánoční čas, prožít pohodové odpoledne a vyrobit si krásné dekorace z vlny.

S sebou 60 Kč a dobrou náladu k tomu ☺.  
Více info na tel. 724 144 368.

Těším se. Blanka

[www.urosničky.eu](http://www.urosničky.eu) / tel.: 724 144 368, 720 950 349 malenovice

Ochotnický divadelní soubor z Bašky a Obec Malenovice

si Vás dovolují pozvat na divadelní představení komedie autorky Eriky Suchanové

## Slavičí dům

režie: Miroslav Feber

**21. 11. 2023 od 18.00 hodin**  
v RESTAURACI POD BOROVOU

Vstupné 90 Kč  
Objednávky vstupenek na tel.: 773 98 22 28

Komedie s lehké detektivní zápletkou a těžce rozčarovanou pointou přivádí diváky do úsměvného prostředí soukromého psychiatrického sanatoria.

Práva k dramatickému textu zastupuje Aura - Pont s.r.o., Veselářský ostrov 62, Praha 4.

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

## SVATOMARTINSKÉ ODPOLEDNE

**SOBOTA 11. 11. 2023 od 14 hodin**  
Srdečně zvu malé i velké na SVATOMARTINSKÉ ODPOLEDNE. Děti se mohou těšit na perníčky a martinské rohlíčky, na tvořivou dílničku a zpívaný. Na každého, kdo se zapojí do Svatomartinské výzvy, bude čekat odměna.

Okolo 18. hodiny společným průvodem s lucerničkami půjdeme pozdravit sv. Martina na louku za kostelem sv. Ignáce a poté se již rozloučíme.

S sebou lucerničku, 70 Kč a dobrou náladu ☺.  
Více info na tel. 724 144 368

Těšíme se. Blanka a Natálie

[www.urosničky.eu](http://www.urosničky.eu) / tel.: 724 144 368, 720 950 349 malenovice